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Mērķis
Saskaņā ar likuma "Gada pārskatu un konsolidēto gada pārskatu likums" noteiktajām prasībām saņemt revidenta vērtējumu par VSIA „Slimnīca „Ģintermuiža’” (turpmāk – kapitālsabiedrība) 2018. gada pārskatu, kā arī saņemt revidenta profesionālo viedokli par gada pārskata pārbaudes ietvaros vērtētajām atsevišķām kapitālsabiedrības darbības jomām.

Vispārējie noteikumi
Revīziju veic saskaņā ar profesionālajiem standartiem. Revīzijas laikā revidentam tiks nodrošināta pieeja līdzekļiem, dokumentiem un citai informācijai, kura nepieciešama darba uzdevuma izpildei. Revidentam jāsniedz atzinums par kapitālsabiedrības 2018. gada pārskatu.
Darba apjoms
Revidents veiks finanšu pārskatu, grāmatvedības un citas nepieciešamās pārbaudes, lai noskaidrotu, vai gada pārskats sniedz patiesu un skaidru priekšstatu par kapitālsabiedrības darbību un vai tas sagatavots atbilstoši normatīvajiem aktiem. Revidents īpašu uzmanību pievērsīs:
· iekšējās kontroles sistēmai;
· īpašumu apsaimniekošanai;
· preču un pakalpojumu iepirkumiem (iepirkuma procedūru atbilstība normatīvo aktu prasībām, apjoms, lietderība, efektivitāte, līgumu saturs);
· uzņēmuma īstermiņa un ilgtermiņa saistībām, pamatfinansiālajiem rādītājiem (pamatkapitāls., bilances kopsumma, neto apgrozījums, investīciju apjoms (valsts, pašvaldību, citas), saistību apjoms.
Papildus revidenta ziņojumam, revidents sniegs:

· komentārus un viedokli par pārbaudīto grāmatvedības uzskaites sistēmu un sniegs ieteikumus to novēršanai;
· sniegs viedokli un komentārus par kapitālsabiedrības finansiālo stāvokli kopumā un tā galvenajiem ietekmes faktoriem;
· sniegs viedokli, komentārus un ieteikumus par uzņēmuma īstermiņa un ilgtermiņa saistību iespējamajām sekām, dzēšanas iespējām;
· ziņos par visiem jautājumiem, kas revīzijas laikā nonākuši uzmanības lokā un kuriem varētu būt negatīva vai pozitīva ietekme turpmākajā kapitālsabiedrības darbībā;
· apskatīs jebkurus jautājumus, kuriem revidents uzskata par nepieciešamu pievērst vadības uzmanību.
