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Valsts sabiedrības ar ierobežotu atbildību 

“Slimnīca “Ģintermuiža””
Reģistrācijas Nr.40003407396

Valsts kapitāla daļu turētājs – Veselības ministrija
Parakstītais pamatkapitāls EUR 12 758 840
Apmaksātais pamatkapitāls EUR 12 758 840
Balsstiesīgā pamatkapitāla lielums EUR  12 758 840 (100%)
Kārtējās dalībnieku sapulces protokols Nr. 01-27.2.5/2023/2
Kārtējā dalībnieku sapulce notiek attālinātā veidā
Rīgā,                                                                      
 

              2023. gada 12. maijā 
Brīvības ielā 72                                                             

                              plkst.13.00
Kārtējā dalībnieku sapulce sasaukta saskaņā ar Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 69.panta pirmo daļu. Sapulci sasauc pēc valsts sabiedrības ar ierobežotu atbildību “Slimnīca “Ģintermuiža”” (turpmāk – arī Sabiedrība) valdes ierosinājuma. 

Piedalās:

Sabiedrības valsts kapitāla daļu turētāja pārstāvis - Veselības ministrijas valsts sekretāres p.i. Boriss Kņigins (pārstāvēts – 100% balsstiesīgā pamatkapitāla)

Veselības ministrijas Kapitālsabiedrību un investīciju uzraudzības nodaļas
vadītāja Ieva Kušķe
Veselības ministrijas Kapitālsabiedrību un investīciju uzraudzības nodaļas
vadītāja vietniece Sanita Freivalde
Veselības ministrijas Kapitālsabiedrību un investīciju uzraudzības nodaļas
vecākais referents  Konstantīns Karpovs
Sabiedrības valdes loceklis Artūrs Bērziņš

Sabiedrības zvērināta revidente Gunta Siliņa

Dalībnieku sapulci atklāj un vada Sabiedrības valsts kapitāla daļu turētāja pārstāvis Boriss Kņigins (turpmāk – kapitāla daļu turētāja pārstāvis), par sapulces protokolētāju ieceļ Konstantīnu Karpovu.
Iebildumu nav.
Darba kārtībā:

1. Par Sabiedrības 2022.gada pārskata apstiprināšanu.
2. Par Sabiedrības 2022.gada peļņas izlietošanu.
3. Sabiedrības 2023.gada budžeta, iepirkumu plāna apstiprināšanu un investīciju plāna  pieņemšanu zināšanai.

4. Par zvērināta revidenta izvēli un apstiprināšanu Sabiedrības 2023.gada, 2024.gada un 2025. pārskata gada revīzijai.

Darba kārtība tiek pieņemta bez iebildumiem un priekšlikumiem.

1. Par Sabiedrības 2022.gada pārskata apstiprināšanu.
Atbilstoši Publiskas personas kapitāla daļu un Kapitālsabiedrību pārvaldības likuma (turpmāk – Kapitālsabiedrību pārvaldības likums) 66. panta pirmās daļas 1. un 2. punktam, lēmuma pieņemšana par kapitālsabiedrības gada pārskata apstiprināšanu un peļņas izlietošanu ietilpst dalībnieku sapulces kompetencē. Atbilstoši kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 54. pantā noteiktajam, kapitālsabiedrības valde nodrošina, ka tiek sagatavots gada pārskats un sasaukta dalībnieku sapulce gada pārskata apstiprināšanai līdz attiecīgā gada 31. maijam (ieskaitot). 
Sabiedrības valdes loceklis informē par Sabiedrības 2022.gada rezultātiem.

         Sabiedrības darbība 2022.gadā bija sekmīga. Sabiedrība strādāja ar 536 032  euro lielu peļņu.    

Veselības ministrijā saņemts SIA “REKO” neatkarīga revidenta ziņojums, ar kuru Sabiedrības zvērināta revidente Gunta Siliņa apliecina, ka Sabiedrības 2022.gada finanšu pārskats sniedz patiesu un skaidru priekšstatu par Sabiedrības finansiālo stāvokli 2022.gada 31.decembrī un par tās darbības finanšu rezultātiem un naudas plūsmu gadā, kas noslēdzās 2022.gada 31.decembrī, saskaņā ar Latvijas Republikas Gada pārskatu un konsolidēto gada pārskatu likumu.      

Kapitāla daļu turētāja pārstāvis nolēma:

1. Apstiprināt Sabiedrības 2022. gada pārskatu.

2. Pieņemt zināšanai zvērinātā revidenta atzinumu par Sabiedrības finansiālo stāvokli uz 2022. gada 31. decembri.

3. Sabiedrībai nodrošināt apstiprinātā Sabiedrības 2022. gada pārskata iesniegšanu Valsts ieņēmumu dienestā normatīvajos aktos noteiktajā termiņā un kārtībā.

Lēmums pieņemts vienbalsīgi, vienīgajam dalībniekam balsojot “par”.   

2. Par Sabiedrības 2022.gada peļņas izlietošanu un dividendēs izmaksājamo peļņas daļu.

 
Kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 28. panta piektajā daļā noteikts, ka lēmumu par dividendēs izmaksājamo peļņas daļu dalībnieku sapulce pieņem pēc sabiedrības gada pārskata apstiprināšanas. Iepriekš minētā likuma 28. panta sestajā daļā noteikts, ka Ministru kabinets atbilstoši  Kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 28. panta nosacījumiem reglamentē kārtību, kādā valsts kapitālsabiedrībās [..] prognozējama un nosakāma peļņas daļa, kas izmaksājama dividendēs, valsts kapitāla daļu turētāja vai dalībnieka (akcionāra) rīcību, izlietojot dalībnieka (akcionāra) tiesības lemt par dividendēs izmaksājamo peļņas daļu, kārtību, kādā kapitālsabiedrība finanšu pārskatos atspoguļo sadalīto peļņu, kā arī kārtību, kādā tiek nodrošināta dividenžu maksājumu kontrole.

Atbilstoši Ministru kabineta 2022.gada 25.janvāra noteikumu Nr.72 “Kārtība, kādā tiek prognozēti, noteikti un veikti maksājumi par valsts kapitāla izmantošanu” 3.1. punktā noteiktajam Sabiedrībai dividendēs jāizmaksā 343 060 euro jeb 64% no  2022. gada neto peļņas  536 032  euro apmērā.
Sabiedrības valde lūdz 2022.gada peļņu izlietot ilgtermiņa investīcijām, to novirzot Saules paneļu elektrostacijas un pieguļošās teritorijas labiekārtošanas izbūvei.
Kapitāla daļu turētāja pārstāvis,

ņemot vērā, ka Sabiedrības vidēja termiņa darbības stratēģijā 2020.-2022.gadam nav noteikts 2022.gada dividendēs izmaksājamās peļņas novirzīšanas mērķis vai izdots atsevišķs Ministru kabineta rīkojums par atšķirīgu valstij dividendēs izmaksājamo peļņas daļu, un vidēja termiņa darbības stratēģija jaunajam plānošanas periodam (2023.-2025.gadam) vēl nav apstiprināta, 
nolēma:

1. Atlikt lēmuma pieņemšanu par dividendēs izmaksājamo peļņas daļu par 2022.gadu līdz tiks pieņemts kapitāla daļu turētājiem saistošs Ministru kabineta lēmums.

2. Kapitāla daļu turētājs informēs Sabiedrības valdi par nepieciešamību sagatavot izskatīšanai Ministru kabineta sēdē Ministru kabineta rīkojuma projektu un anotāciju “Par valsts sabiedrības ar ierobežotu atbildību “Slimnīca “Ģintermuiža”” valstij dividendēs izmaksājamo peļņas daļu", lai noteiktu Sabiedrībai dividendēs izmaksājamo peļņas daļu 0% apmērā un valstij dividendēs izmaksājamo peļņas daļu par 2022.gadu novirzīt Saules paneļu elektrostacijas un pieguļošās teritorijas labiekārtošanas izbūvei.
Lēmums pieņemts vienbalsīgi, vienīgajam dalībniekam balsojot “par”.   

3. Sabiedrības 2023.gada budžeta un iepirkumu plānu apstiprināšana un investīciju plāna  pieņemšanu zināšanai.

Kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 66. panta trešajā daļā noteikts, ka dalībnieku sapulce pilda padomes uzdevumus, ja kapitālsabiedrībā nav izveidota padome. Atbilstoši minētā likuma 107. panta otrās daļas 10. punktam padomes uzdevumos ietilpst kapitālsabiedrības ikgadējā budžeta apstiprināšana. 

Atbilstoši Veselības ministrijas 2023.gada 29.marta procedūras Nr. P.47.8 “Iepirkumu plānu kārtējam gadam un investīciju plānu kārtējam gadam un turpmākajiem diviem gadiem iesniegšanas kārtība, un padotības iestāžu plānoto informācijas un komunikācijas tehnoloģiju iepirkumu izskatīšana” (turpmāk – Procedūra) 10.2 punktā noteiktajam kapitālsabiedrībām, kurās nav izveidota padome, Mazo iepirkumu un Lielo iepirkumu plāni kopā ar kapitālsabiedrības budžetu ir jāapstiprina ar kapitālsabiedrības dalībnieku sapulces lēmumu pēc gadskārtējā likuma “Par valsts budžetu” pieņemšanas Saeimā. Turpat, atbilstoši 8. punktam investīciju plānus pieņem zināšanai kapitālsabiedrību dalībnieku sapulcē vai padomes sēdē, ja tāda izveidota.
Pamatojoties uz minēto un ievērojot, ka Sabiedrībā nav izveidota padome, dalībnieku sapulces kompetencē ietilpst Sabiedrības ikgadējā budžeta un iepirkumu plānu apstiprināšana un investīciju plānu pieņemšana zināšanai. 

Atbilstoši Procedūras 9. punktā noteiktajam, Sabiedrības valde 2023.gada 3. un 11. maijā (vēstules Nr. 1-10/170, Nr. 1-10/180) iesniedza Veselības ministrijas Kapitālsabiedrību un investīciju uzraudzības nodaļai izskatīšanai 2023. gada budžeta plānu, iepirkumu plānus un investīciju plānus kārtējam gadam un diviem nākamajiem gadiem. 
Sabiedrības valde ziņojumā par 2023. gada budžetu apliecina, ka 2023. gada budžets ir izstrādāts, ievērojot spēkā esošo normatīvo dokumentu nosacījumus, kas regulē Sabiedrības pamatdarbības svarīgākos aspektus gan pakalpojuma īstenošanas un tā sniegšanas kvalitātes jomā, gan nodarbināto atlīdzības jomā, gan Sabiedrības attīstības un efektīvas pārvaldības jomā. Sabiedrības budžets ietver šo normatīvo dokumentu noteiktās izmaiņas, kas spēkā 2023.gadā.
Sabiedrības budžets izstrādāts saskaņā ar noslēgtajiem līgumiem ar Nacionālo veselības dienestu par stacionāro, ambulatoro un sociālo veselības aprūpes pakalpojumu sniegšanu un apmaksu.

Vadības ziņojumā valde norādījusi, ka Nacionālā veselības dienesta 2023.gada Finanšu paziņojums ir pietuvināts faktiskajai izpildei 2022. gadā, kas vērtējums kā pozitīvs savstarpējās sadarbības faktors.

Analizējot iepriekšējo gadu pakalpojumu sniegšanas efektivitātes rādītājus un veicot sniegto pakalpojuma uzskaites dokumentu analīzi un kvalitātes kontroli, Sabiedrības valde 2023. gadam ir izvirzījusi mērķi turpināt attīstīt diennakts stacionārās veselības aprūpes pakalpojumus psihiatrijā un narkoloģijā,  piedāvājot pacientam individualizētu, mūsdienīgu, efektīvu un dzīves kvalitātes uzlabojošu kompleksu ārstniecības procesu. 

Rīcības virzieni – uzsākt izstrādāt rehabilitācijas pakalpojumu programmu pacientiem (bērniem un pusaudžiem) ar dubultdiagnozēm, kuras var izraisīt uzvedības un psihiskās veselības traucējumus; ieviest pacientu aptauju - pacientu pieredzes ziņojumi par apmierinātību par saņemto ārstēšanu veselības aprūpe pakalpojumu kvalitātes izvērtēšanā un uzlabošanā; medicīniskās rehabilitācijas pakalpojuma psihiatrijā izveide un aprobācija gerontopsihiatrijas pacientiem un pacientiem, kuri ievietoti ar tiesas lēmumu. 

 Papildus ārstniecības procesa pilnveidošanas aktivitātēm budžets paredz “zaļā kursa “aktivitātes – saules paneļu elektrostacijas un pieguļošās teritorijas labiekārtošanas izbūvi un videi draudzīgu automašīnu iegāde pacientu/klientu pārvadāšanai - nulles izmešu automašīnas iegāde pacientu/klientu ( 8+1) vietas) pārvadāšanai.
Būtiskākie Sabiedrības 2023. gada budžeta rādītāji:
	N.p.k.
	Rādītājs
	vērtība

	1.
	Kopējie ieņēmumi
	12 319 656

	2.
	Kopējie izdevumi
	12 727 523

	3.
	Peļņa vai zaudējumi
	-407 867

	4.
	Pamatdarbības naudas plūsma
	-133 925

	5.
	Kopējā likviditāte
	1,37

	6.
	Investīcijas
	779 629

	7.
	Ambulatoro apmeklējumu skaits
	53 920

	8.
	Stacionāri ārstēto pacientu skaits
	3 308

	9.
	Sociālās rehabilitācijas klientu skaits
	10

	10.
	Sociālās aprūpes klientu skaits
	99

	11.
	Vidējais gultu skaits stacionārā
	269

	12.
	Vidējā gultu noslodze stacionārā, %
	77


Sabiedrības kapitālieguldījumi 2023. gadā plānoti 779 629 euro apmērā, tai skaitā kustamo pamatlīdzekļu atjaunošanā tiks investēti 127 505 euro un nekustamo īpašumu atjaunošanā – 651 543 euro. 2023. gadā plānotās investīcijas pārsniedz 2022. gadā veiktās investīcijas par 535 048 euro.
Kapitāla daļu turētāja pārstāvis ir izskatījis Sabiedrības budžeta projektu, Vadības ziņojumu par 2023.gada budžetu un 2023.gada iepirkumu plānu un secina, ka tas atbilst Sabiedrības pamatdarbības vajadzību nodrošināšanai.
Vienlaikus kapitāla daļu turētājs no Sabiedrības sagaida, ka 2023. gadā tiks nodrošināta finansiāli atbildīga pārvaldība, nodrošināta finanšu stabilitāte un tiks veikti pasākumi sabalansēta budžeta nodrošināšanai.
Kapitāla daļu turētāja pārstāvis nolēma: 

1. Apstiprināt Sabiedrības budžetu 2023. gadam un  iepirkumu plānus 2023. gadam.

2. Pieņemt zināšanai Sabiedrības investīciju plānus 2023.-2025.gadam.
Lēmums pieņemts vienbalsīgi, vienīgajam dalībniekam balsojot “par”.   

4. Par zvērināta revidenta izvēli un apstiprināšanu Sabiedrības 2023.gada, 2024.gada un 2025. pārskata gada revīzijai.

Sabiedrības valde informē, ka ir noslēgusies cenu aptauja par Sabiedrības 2023., 2024. un 2025. gada pārskata revīzijas veikšanu.

Sabiedrības valde lūdz  atbalstīt līguma noslēgšanu ar SIA “REKO”, ar zvērinātu revidenti Guntu Siliņu par piedāvāto atlīdzību 2 700 euro gadā bez PVN, līgumu slēdzot par katru pārskata gadu atsevišķi. 
Kapitāla daļu turētāja pārstāvis nolēma: 

Pamatojoties uz Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 66.panta pirmās daļas 5. un 8.punktu:

1. atbilstoši cenu aptaujas rezultātiem, par revidentu Sabiedrības 2023., 2024., 2025. gada pārskata revīzijai iecelt SIA “REKO” (licences Nr.47), reģ. Nr. 53603009121, ar zvērinātu revidenti Guntu Siliņu (sertifikāts Nr. 50),

2. Ieceltajam revidentam par revīzijas pakalpojumu sniegšanu (ieskaitot revidenta ziņojuma ar atzinumu par 2023., 2023., 2025. gada pārskata sagatavošanu un iesniegšanu vadībai, darba apjomā ietverot revidenta pakalpojumus un konsultācijas līdz gada pārskata iesniegšanai) noteikt atlīdzību 2700 euro gadā bez PVN, līgumu slēdzot par katru pārskata gadu atsevišķi.
  Lēmums pieņemts vienbalsīgi, vienīgajam dalībniekam balsojot “par”.

Dalībnieku sapulces vadītājs Sabiedrības valsts kapitāla daļu turētāja pārstāvis Boriss Kņigins dalībnieku sapulci slēdz plkst. 14.00.
Pielikumā:
1. Veselības ministrijas Kapitālsabiedrību un investīciju uzraudzības nodaļas sagatavotā VSIA “Slimnīca “Ģintermuiža”” 2022.gada pārskata analīze 

(datnes: 2022_Gintermuiza_gada.docx, 2022_Gintermuiza_gada.xlsx);
2. Sabiedrības 2022. gada pārskats (datne: Gintermuiza_2022_GP.pdf);
3. Revidenta atzinums (datne: Gintermuiza_2022_RZ.pdf);
4. Sabiedrības 2023. gada budžets (datne: Gintermuiza_budzets_2023.xlsx);
5. Vadības ziņojums par Sabiedrības 2023.gada budžetu 

(datne: Gintermuiza_budzets_2023_VZ.docx);
6. Sabiedrības 2023. gada Lielo iepirkumu plāns 
(datne: Gintermuiza_lielie_iepirkumi_ 2023.xlsx);
7. Sabiedrības 2023. gada Mazo iepirkumu plāns 
(datne: Gintermuiza_mazie_iepirkumi_ 2023.xlsx);
8. Sabiedrības 2023. gada investīciju plāns (datne: Gintermuiza_investicijas_2023.xlsx).
Kapitāla daļu turētāja pārstāvis
 (paraksts*)

                                    Boriss Kņigins
Dalībnieku sapulces protokolētājs
 (paraksts*)
                                      Konstantīns Karpovs
*DOKUMENTS PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKU PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU.

*DOKUMENTS PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKU PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU.


